

# С ПРЕМЬЕРАМИ НА ГАСТРОЛИ

Государственный театр имени Якуба Коласа выехал в Чернигов. Он первым среди драматических и музыкальных коллективов начал летние гастроли за пределами республики.

Приглашение выступить в Москве в числе лучших творческих коллективов союзных республик получил Государственный академический театр имени Янки Купалы. Это пятая по счету поездка купаловцев в столицу. Они покажут москвичам спектакли «Люди на болоте» по роману лауреата Ленинской премии И. Мележа, «Трибунал» и «Затюканный апостол» А. Макаенка и другие. В гастрольной афише значатся две премьеры, которые скоро выпустит коллектив, —

«Разоренное гнездо» Янки Купалы и «В ночь лунного затмения» башкирского писателя Мустая Карима.

Два города определены в летнем маршруте Государственного академического Большого театра оперы и балета БССР — Смоленск и Днепропетровск. Зрители их в июне и июле увидят девять опер и семь балетов, в том числе новые спектакли минчан — «Фауст» и «Вечер одноактных балетов».

В Ленинграде и Таллине выступит Государственный русский драматический театр имени Горького, а в Даугавпилсе, в Витебске — Театр музыкальной комедии БССР. К встрече с новой аудиторией

готовятся и областные театры. Они выступят на сценах Брянска, Тернополя, Иванова, Ужгорода, Мукачева и ряда других городов.

Интересным будет летний сезон в Минске. Кроме уже известных и давно ожидаемых гастролей Малого театра СССР, в столицу республики придут Московский драматический театр на Малой Бронной и Смоленский драматический театр. В областных городах БССР познакомят зрителей со своим искусством Тернопольский, Черниговский, Закарпатский музыкально-драматические, Таллинский, Брянский драматические театры.

(БЕЛТА)

28 MAY 1972